
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

01.06.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Chojniczanka II Chojnice  – Borowiak Czersk z dnia 29.05.2022 r.: 

 

 Chojniczanka II Chojnice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

 Borowiak Czersk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Błyskawica Reda Rekowo– GLKS Różyny z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Koss (GLKS Różyny) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

2. AS Pomorze – Sztorm Kosakowo z dnia 18.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Urbański  (AS Pomorze) wysoce niesportowe zachowanie 

,znieważenie sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 

61   § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 8 meczów dyskwalifikacji  

 

3. GTS Goszyn – Tres Osiczanka Osice z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 GTS Goszyn za brak trenera z licencją na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 

pieniężna 700 złotych 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Gwiazda Karsin  – Powiśle Dzierzgoń z dnia 28.05.2022 r.:  

 

 Zawodnik Krystian Froelke (Gwiazda Karsin) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art.. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Powiśle Dzierzgoń na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zŁ 

 

2. Błękitni Stare Pole – Styna Godziszewo z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Kuba Rękawek (Błękitni Stare Pole) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art.. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 2: 

1. Wisła Długie Pole – KS Mściszewice z dnia 21.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Adrian Mospinek (Wisła Długie Pole) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61   § 1.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Orzeł Gołubie – Amator Kiełpino z dnia 29.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Jeremiasz Kulwikowski (Orzeł Gołubie) poważny, rażący faul  

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art.. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Sporting Leźno – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 21.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Malkowski (Stoczniowiec Gdańsk) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art.. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 



4. Stoczniowiec Gdańsk – Orzeł Straszyn z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Karim Madani (Stoczniowiec Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Orzeł Straszyn niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 3: 

1. Sokół Zblewo – Jantar Pawłowo z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Aleksander Biedrzycki (Sokół Zblewo) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Santana Wielki Klincz – Unia Presto Stal Klawkowo z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 Santana Wielki Klincz na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 1: 

1. Feniks Mechowo – Ajax Leśniewo z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Krystian Grzenkowicz (Ajax Leśniewo) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 2: 

1. Wisła Steblewo – GKS Żukowo  z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 GKS Żukowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 3: 

1. KS Sulmin  - Wierzyca Stara Kiszewa z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Adamczyk (Wierzyca Stara Kiszewa) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:  I liga wojewódzka A1 Junior Grupa 1: 

1. GTS Pruszcz Gdański – KP Starogard Gdański z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Nikodem Jasiński (GTS Pruszcz Gdański) niesportowe 

zachowanie, znieważenie sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 

1 pkt 3 w zw. art.. 61 § 1 z zaw. art. 77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – kara łączna 6 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:  I liga wojewódzka B1 Junior Młodszy „Wiosna”: 

1. AP KP Gdynia – Pomezania Malbork z dnia 29.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Michał Wolanin (AP KP Gdynia) poważny, rażący faul 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Chojniczanka Chojnice – AP Bałtyk Gdynia z dnia 22.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Stanik (AP Bałtyk Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi:  I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Gedania Gdańsk – KTS-K GOSRiT Luzino z dnia 29.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Leśny (KTS-K GOSRiT Luzino) poważny, rażący faul z 

poważnym skutkiem na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi:  I liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Czarni Pruszcz Gdański – Pomorzanin Erra Gdynia z dnia 29.05.2022 r.: 

 

 Pomorzanin Erra Gdynia niedopełnienie obowiązków określonych w 

przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

Weryfikacja meczów ligi:  C2 Trampkarz Grupa 2: 

1. Jaguar II Gdańsk – GTS Pruszcz Gdański z dnia 29.05.2022 r.: 

 

 Jaguar II Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 3: 

1. AP Bałtyk II Gdynia – Amator Kiełpino z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 Zawodnik Krzysztof Miszke (AP Bałtyk II Gdynia) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 4:  

1. Piłeczka Pruszcz Gdański – AS Kolbudy z dnia 28.05.2022 r.: 

 

 AS Kolbudy niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

Weryfikacja meczów ligi: Czwarta liga kobiet „na10.pl”: 

1. Pogoń Gościniec nad Wisła II Tczew – Bet-Bud Jastrząb Malbork z dnia 28.05.2022 

r.  

 Jastrząb Malbork niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Puchar Polski: 

1. Wierzyca Pelplin – Bytovia Bytów z dnia 18.05.2022 r.: 

 

 Wierzyca Pelplin zachowanie służb porządkowych podczas meczu na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64§ 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200 złotych 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. Gryf Wejherowo – Arka Gdynia SA ILWB1 z dnia 30.04.2022 r. , Korona 

Żelistrzewo – AP Karol Piątek z dnia 30.04.2022 r.: 

 

 Sędzia Konrad K. na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 88 pkt. A Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

Wnioski Zarządu Kolegium Sędziów Pomorskiego ZPN: 

1. Huragan Smolno – Cassubian AP Klasa B Grupa 1 z dnia 30.04.2022 r. 

 

 Sędzia Szymon W. na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. Orzeł 1955 Trąbki Wielkie – Cartusia Kartuzy z dnia 30.04.2022 r. 

 

 Zawodnik Daniel Grycel (Orzeł 1955 Trąbki Wielkie) poważny, rażący 

faul zmiana klasyfikacji czynu z napomnienia na wykluczenie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 48§ 2 z zaw. art.  49 § 

1 z zaw. art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji. Bieg kary od 02.06.2022 

Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa na obiektach piłkarskich: 

1. Wierzyca Pelplin – Borowiak Czersk z dnia 14.05.2022 r. 

 

 Wierzyca Pelplin niedopełnienie obowiązków związanych z organizacją 

meczu na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. GKS Kowale – Orkan Rumia z dnia 07.05.2022 r. 

 

 GKS Kowale niedopełnienie obowiązków związanych z organizacją 

meczu na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania wyjaśniającego 


